

Názov projektu:

Doplnenie knižničného fondu Obecnej knižnice v Jurovej

Poskytovateľ dotácie:

Fondu na podporu kultúry národnostných menšín

Výška dotácie: **500,00 Eur**

Program/podprogram: 2.1.4 podpora knižníc

Výzva: 1/2021

Číslo zmluvy: 21-214-00229

Link na zverejnenú zmluvu:

https://www.jurova.sk/files/povinne_zverejnovanie/zmluva_21-214-00229.pdf

Zhrnutie projektu:

Zámerom tohto projektu bolo doplnenie knižničného fondu Obecnej knižnice v Jurovej prostredníctvom nákupu nových kníh v jazyku maďarskej národnostnej menšiny. Obec každoročne obnovuje svoj knižničný fond, momentálne disponuje s 3551 knižnými jednotkami. V rámci tohto projektu sme doplnili knižný sortiment a to v maďarskom jazyku, nakoľko návštevníci našej knižnice sú momentálne len občania maďarskej národnosti. Naším hlavným cieľom je zvýšenie počtu návštevníkov knižnice a to v rámci všetkých záujmových skupín a všetkých vekových kategórií obyvateľov a uspokojenie náročných požiadaviek aktívnych čitateľov. Nami vybrané knihy, spolu 51 kusov sa ešte v našej knižnici nenachádzajú. Tieto publikácie boli vybrané na základe pravidelného mapovania potrieb a záujmov našich čitateľov. Snažili sme sa vybrať najaktuálnejšie knižné publikácie, od maďarských, ale aj od zahraničných autorov, hlavne literárne klasiky, ktoré sú obľúbené v rámci jednotlivých cieľových skupín čitateľov. Keďže našim zámerom je aj zabezpečenie získavania vedomostí, doplnili sme náš knižničný fond aj s publikáciami odborného charakteru, samozrejme s prihliadnutím na ich prínos pre rozvoj kultúry a jazyka maďarskej národnostnej menšiny. Cieľové skupiny sú všetky vekové kategórie obyvateľov a všetky záujmové skupiny: od najmenších až po seniorov, aktívni návštevníci a tí, ktorí nás ešte nenavštívili.

Rozpočet projektu:

Celkový pôvodný rozpočet: 1300,00 Eur

Žiadané: 1 200,00

Poskytnutá dotácia: 500,00 Eur.

Aktualizovaný rozpočet: 545,00 Eur

Záverečné vyúčtovanie: 552,14 Eur

Záväzný výstup: minimálny počet kníh: 50 ks

Začiatok – koniec realizácie projektu: marec/2021 – október/2021